

Вырезка из газеты КУЗБАСС

от

7 ЯНВ 1950

Кемерово

Газета №

## Колхозники едут в театр...

Люди Кузбасса любят и ценят театральное искусство. В светлые и просторные залы театров идут провести свободное время и воскресный отдых трудящиеся Кемерово, Сталинска, Анжеро-Судженска. Гостеприимно встречают кузбассовцы артистов из столицы и соседних областей. Свообразным обычаем стали коллективные выходы в театр и целовые спектакли для рабочих отдельных заводов и предприятий. Не новость и то, что приезжают в город специально посмотреть спектакль колхозники из ближайших сел. Однако мипувнее воскресенье было ознаменовано большим событием в театральной жизни города — в областной драматический театр организованно приехали более 500 колхозников Кемеровского сельского района.

...К этому дню готовились заранее. В селах оживленно беседовали о предстоящей поездке. Женщины подробно обсуждали воскресные наряды. Тщательно готовилась к «театральному дню» стахановка Л. Буглеева из колхоза «Ичелка». Всей семьей собирались в город колхозники Ваниюковы, Чутковы, Мипсевы и другие.

А в это время кипела работа и культурно-отделе сельского райисполкома: надо было во-время передать билеты представителям близлежащих сел, оповестить жителей отдельных колхозов, которые должны были получить билеты уже на месте.

И вот наступило воскресенье. В половине дня к зданию театра на санях и автомашинах стали под'езжать гости из колхозов. Их радушно встречали у дверей, указывали гардероб, вход в фойе.

До начала спектакля оставалось еще много времени. Колхозники осмотрели здание театра, а затем с удовольствием приняли предложение побывать в краеведческом музее, который находится в этом же здании.

...Раздается звонок. Живой поток зрителей направляется в зал. У многих на груди сняты ордена и медали. Вот занимают места колхозники Калитин и Валиков, награжденные орденом Трудового Красного Знамени, колхозник Сенокосов, отмеченный исключительной пагпадой — орденом Ленина, и другие. С приветствием от кол-

лектива Кемеровского областного драматического театра обращается к колхозникам главный режиссер, заслуженный артист РСФСР Л. М. Меерсон.

Медленно раздвигается занавес. Сегодня колхозники смотрят пьесу братьев Тур «Особняк в пореулке».

Впервые в жизни попали в областной театр престарелые колхозники Кукшениев из сельхозартела «Новая заря», Сулаков из колхоза имени Ленина и Чутков из сельхозартела «Ичелка». Их усадили поближе. С интересом следят они за развитием событий на сцене. А затем в антракте делятся своими впечатлениями с однопольчанами и работниками театра.

Зрители горячо аплодировали артистам. Они благодарили их за хорошую игру, интересный спектакль.

Театр — одно из действенных средств коммунистического воспитания трудящихся. Живое слово со сцены обладает огромной агитационной силой. Оно дает правильное политическое толкование тому или иному событию, мобилизует на большие дела. Хорошие театральные спектакли воспитывают у зрителя художественный вкус, повышают его культурный уровень. Поэтому успешное участие работников Кемеровского драматического театра и культотдела сельского райисполкома имеет большое значение. По их инициативе проведены уже два целевых спектакля для колхозников. Первый был приурочен ко «Дню сельской интеллигенции». Намечаются новые постановки для коллективных посещений.

У нас в области имеется еще Кемеровский театр музыкальной комедии, Сталинский и Анжеро-Судженский театры. Они пользуются большой популярностью у зрителей. Руководители этих театров умеют организовать культпоходы в черть города. Но незаслуженно забыт ими зритель из колхоза.

Ценный почти Кемеровского драматического театра и Кемеровского райисполкома должен быть поддержан и в других гололах области, где имеются станнопарные театры. Для этого у нас есть все возможности.